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1) ASSINALE A OPÇÃO CORRETA; 
A) A Constituição Federal Brasileira de 1988 não prevê a escusa de consciência. 
B) Os direitos individuais são inerentes ao indivíduo e oponíveis ao Estado. 
C) O mandado de segurança coletivo pode ser impetrado por entidade de classe legalmente constituida e em 
funcionamento há pelo menos seis meses. 
D) O sigilo de correspondência pode ser violado por ordem judicial. 
E) As associações podem ter suas atividades suspensas mediante decisão judicial transitada em julgado. 
 
2) ASSINALE A ALTERNATIVA INCORRETA; 
A) A propriedade, entendida como objeto imediato dos direitos individuais, abrange todo o patrimônio, nele 
incluidos os direitos reais e pessoais. 
B) O habeas data pode ser impetrado contra entidade não governamental de caráter público. 
C) A desapropriação por interesse social, para fins d e reforma agrária, de imóvel rural que não esteja 
cumprindo sua função social, se fará mediante indenização em dinheiro. 
D) A desapropriação não se confunde com a requisição, pois nesta última a indenização será posterior á 
utilização de propriedade particular. 
E) não caberá habeas corpus em relação a punições disciplinares militares. 
 
3) MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA; 
A) serão observadas, para ambos, no que couber, as normas do mandado de segurança, enquanto não editada 
legislação específica. 
B) ambos têm por finalidade colmatar lacuna normativa. 
C) ambos foram previstos pela primeira vez na Constituição Federal Brasileira de 1988. 
D) ambos constituem instrumentos de aplicabilidade da Constituição. 
E) ambos pressupõem omissão do legislador. 
 
4) ANULADA. 
 
5) SÃO FALSAS AS AFIRMAÇÕES ABAIXO, EXCETO; 
A) Podem alistar-se como eleitores, durante o período do serviço militar obrigatório, os conscritos. 
B) Para concorrerem a outros cargos, os Prefeitos deverão renunciar aos mandatos até quatro meses antes do 
pleito. 
C) Constitui condição de elegibilidade a idade mínima de vinte e um anos para vereador. 
D) É irreelegível para o mesmo cargo o Vice-Presidente da República, caso não haja substituído o titular nos 
seis meses anteriores á eleição. 
E) Os analfabetos são inelegíveis. 
 
6) NAS QUESTÕES DE NºS 06 A 08, TODAS REFERENTES AO ORDENAMENTO CONSTITUCIONAL 
BRASILEIRO VIGENTE, ASSINALE: 
A - se apenas a primeira e a quinta alternativas estiverem corretas. 
B - se apenas a segunda e a quarta alternativas estiverem corretas. 
C - se apenas a terceira e a quinta alternativas estiverem corretas. 
D - se as quatro primeiras alternativas estiverem corretas. 
E - se apenas a terceira alternativa estiver correta. 
I - A remuneração dos Deputados Estaduais será fixada em cada legislatura, para a subsequente, pela 
Assembléia Legislativa. 
II - A lei disporá sobre a iniciativa popular no processo legislativo estadual. 
III - Os Vereadores são invioláveis por suas opiniões, palavras e votos, no exercício do mandato e na 
circunscrição do Município. 
IV - O Estado Federado que violar direitos da pessoa humana pode sofrer intervenção federal. 
V - O Distrito Federal pode ser dividido em Municípios. 
A) A [ ] 
B) B [ ] 
C) C [ ] 
D) D [ ] 
E) E [ ] 
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7) I - O número de Deputados Federais será estabelecido por lei complementar, proporcionalmente á 
população, procedendo-se aos ajustes necessários no ano anterior ás eleições, para que nem os 
Estados Federados, nem o Distrito Federal, tenha menos de oito ou mais de setenta Deputados. 
II - A criação, estruturação e atribuições dos Ministérios e órgãos da administração pública federal serão 
estabelecidas por lei. 
III - Cada legislatura terá a duração de cinco anos. 
IV - Compete privativamente ao Senado Federal processar e julgar o Presidente da Rep[ublica nos 
crimes de responsabilidade. 
V _ Os Deputados e Senadores são obrigados a testemunhar sobre informações recebidas ou prestadas 
em razão do exercício do mandato. 
A) A [ ] 
B) B [ ] 
C) C [ ] 
D) D [ ] 
E) E [ ] 
 
8) I - O projeto de emenda á Constituição será discutido e votado em sessão unicameral do Congresso 
Nacional. 
II - Metade das Assembléias Legislativas das Unidades da Federação, manifestando-se, cada uma delas, 
pela maioria relativa de seus membros, não tem poder de iniciativa de projeto de emenda á Constituição 
Federal. 
III - A discussão e votação dos projetos de leis de iniciativa do Presidente da República, do Supremo 
Tribunal Federal e dos Tribunais Superiores, terão início na Câmara dos Deputados. 
IV - Os projeos de leis complementares serão aprovados pelo voto da maioria simples dos membros do 
Congresso Nacional presentes á reunião. 
V - O Congresso Nacional pode ser convocado para deliberar em sessão legislativa extraordinária, 
mediante requerimento da maioria dos membros de ambas as Casas, em caso de urgência ou interesse 
público relevane. 
A) A [ ] 
B) B [ ] 
C) C [ ] 
D) D [ ] 
E) E [ ] 
 
9) ASSINALE A OPÇÃO INCORRETA; 
A) Apenas o Procurado Geral da República é parte legítima para propor ação direta de inconstitucionalidade de 
lei ou de ato normativo Federal ou estadual. 
B) É da competência recursal especial do Superio Tribunal de Justiça julgar as causas decididas, em única ou 
última instância, pelos Tribunais Regionais Federais ou pelos Tribunais dos Estados, do Distrito Federal e 
Territórios, quando a decisão recorrida contrariou ou negou vigência á lei federal. 
C) O mandato dos represenantes classistas, em todas as instâncias da Justiça do Trabalho, é de três anos. 
D) A competência dos Tribunais estaduais será definida na Constituição do Estado. 
E) Nas comarcas onde não haja Juntas de Conciliação e Julgamento , a lei poderá atribui a jurisdição 
trabalhista aos juízes de direito. 
 
10) ASSINALE A ALTERNATIVA INCORRETA; 
A) Os Deputados e Senadores serão submetidos a julgamento por crime comum perante o Supremo Tribunal 
Federal. 
B) A legislatura é conceito que não se confunde com o de sessão legislativa ordinária. 
C) É da competência da Câmara dos Deputados autorizar, por dois terços de seus membros, a instauração de 
processo contra o Presidente da República, quer se trate de crime comum, quer se trate de crime de 
responsabilidade. 
D) A mudança tempoária da sede do Congresso Nacional depende de lei. 
E) A Câmara dos Deputados e o Senado Federal reunirão em sessão conjunta para conhecer do veto e sobre 
ele deliberar. 
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11) ASSINALE O PRINCÍPIO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA QUE NÃO CONSTA DA CONSTITUIÇÃO DA 
REPÚBLICA; 
A) Impessoalidade. 
B) Publicidade. 
C) Legalidade. 
D) Motivação. 
E) Moralidade. 
 
12) É CARACTERÍSTICA DA EMPRESA PUBLICA, EXCETO; 
A) Personalidade de direito público. 
B) Seus empregados regem-se pela CLT. 
C) Seu patrimônio é suscetível de penhora. 
D) Adoção de qualquer forma admitida em Direito. 
E) Seus empregados sujeitam-se ás regras de acumulação de cargos, empregos e funções. 
 
13) ASSINALE A AFIRMATIVA CORRETA; 
A) As autarquias não podem expressar poder de polícia. 
B) É proibida a existência de autarquia no âmbito do Poder Legislativo. 
C) Em Minas Gerais, o Poder Público só pode constituir fundação sob a forma de pessoa jurídica de direito 
público. 
D) Pode-se criar por decreto ou ato civil uma entidade integrante da Administração Pública. 
E) As sociedades de economia mista, em matéria tributária, podem gozar de privilégios em relação as 
empresas particulares. 
 
14) ASSINALE A ALTERNATIVA FALSA; 
A) O servidor aposentado não incide nas reras de acumulação de cargos, empregos e funções. 
B) Os planos de carreira pressupõem progressão por merecimento. 
C) Não é possível o ajuizamento de dissídio coletivo no âmbito do regime jurídico único. 
D) Alguns dos direitos trabalhistas foram estendidos ao servidor público pela Carta Federal de 1988. 
E) O servidor em estágio probatório, cujo ingresso se deu em concurso público, ainda não estável, pode ser 
dispensado sem a adoção de qualquer formalidade. 
 
15) QUANTO Á LICITAÇÃO, ASSINALE A AFIRMATIVA FALSA; 
A) O leilão não deve ser utilizado para a alienação de imóveis. 
B) A notória especialização é hipóese de inexigibilidade de licitação e não de dispensa. 
C) Em caso de empate das propostas vencedoras, é vedada a utilização de sorteio. 
D) Pode-se dispensar a licitação em razão da urgência na obenção do bem. 
E) Em Minas Gerais, os valores que definem as modalidades de licitação correspondem á metade daqueles 
fixados para a União Federal. 
 
16) QUANDO O CONTRATO ADMINISTRATIVO TEM O SEU OBJETO EXTINTO, OPERA-SE A RESCISÃO 
DITA; 
A) Legal. 
B) Amigável. 
C) Judicial. 
D) Administrativa. 
E) De pleno direito. 
 
17) NÃO É CONSIDERADO REQUISITO DO ATO ADMINISTRATIVO; 
A) Vontade do agente. 
B) Finalidade. 
C) Objeto. 
D) motivo. 
E) Forma. 
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18) O CONTROLE EXTERNO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA É EXERCIDO, DENTRO OUTROS, PELO 
SEGUINTE ÓRGÃO; 
A) Banco Central. 
B) Tribunal de Contas. 
C) Secretaria da Justiça. 
D) Secretaria da Fazenda. 
E) Auditoria Geral do Estado. 
 
19) QUANTO AOS SERVIÇOS PÚBLICOS, ASSINALE A ALTERNATIVA FALSA: 
A) Dentre os principios do serviço público figura o da cortesia. 
B) A permissão para a execução de serviço público prescinde de prévia licitação. 
C) Pelo princípio da permanência impõe-se a continuidade do serviço público. 
D) A delegação pode se dar mediante concessão, permissão e autorização. 
E) A execução direta do serviço público é aquela que se atribui ao próprio Poder Público. 
 
20) ASSINALE A AFIRMATIVA CORRETA: 
A) A teoria da responsabilidade objetiva adotada no Brasil alcança os danos decorrentes de atos da natureza. 
B) Os atos legislativos e judiciais não podem, em qualquer hipótese, gerar responsabilidade civil do Estado. 
C) O Estado obrigado a indenizar a vítima não pode obter ressarcimento do agente que enha agido com culpa. 
D) A norma constitucional estendeu aos particulares concessionários do Estado a responsabilidade civil objetiva 
da Administração. 
E) Se o agente considerado culpado é absolvido na esfera criminal, a Administração não pode mover-lhe ação 
regressiva em relação ao dano que causou. 
 
21) EPAMIN0ONDAS GUEIROS, INDUSTRIAL, TEM RESIDÊNCIAS EM BELO HORIZONTE E NO RIO DE 
JANEIRO EM RAZÃO DE SUAS OCUPAÇÕES PROFISSIONAIS, VIVENDO, EM MÉDIA, SETE MESES DO 
ANO EM BELO HORIZONTE E OS OUTROS CINCO NO RIO. ASSIM, SEU DOMICÍLIO CIVIL SERÁ; 
A) Rio de Janeiro. 
B) Belo Horizonte. 
C) nenhuma das duas Cidades. 
D) qualquer uma das duas Cidades. 
E) apenas aquela que Epaminondas apontar como domicílio em sua Declaração de Imposto de Renda. 
 
22) QUANTO Á PRESCRIÇÃO, É INCORRETO AFIRMAR; 
A) não corre entre cônjuges, na constância do casamento. 
B) pode ser alegada, em qualquer instância, pela parte a quem aproveia. 
C) interrompe-se pela citação pessoal feita ao devedor, mesmo que ordenada por Juiz incompetene. 
D) prescreve, em seis meses, a ação dos hospedeiros pelo preço da hospedagem fornecida. 
E) suspensa em favor de um dos credores solidários, só aproveitam os outros credores se o objeto da 
obrigação não for indivisível. 
 
23) COMPETE AOS PAIS QUANTO AOS FILHOS, NO EXERCÍCIO DO PÁTRIO PODER, EXCETO; 
A) assisti-los enquanto relativamente incapazes. 
B) representá-los até aos dezoito anos, nos atos da vida civil. 
C) reclamá-los de quem ilegalmente os detenha. 
D) conceder-lhes, ou negar-lhes consentimento para casarem. 
E) dirigir-lhes a criação e educação. 
 
24) QUANTO AO DIREITO Á PRESTAÇÃO DE ALIMENTOS, MARQUE A OPÇÃO CORRETA; 
A) A obrigação de prestar alimentos transmite-se aos herdeiros do devedor. 
B) É exclusivo dos filhos em relação aos pais. 
C) É recíproco entre pais e filhos, e extensivo a todos os ascendentes, recaindo a obrigação nos mais próximos 
em grau. 
D) É recíproco entre pais e filhos, mas excludente em relação a todos os demais ascendentes. 
E) O Juiz deve fixá-lo tendo em vista as necessidades materiais do reclamante e não em razão das condições 
de fortuna do devedor. 
 



                                                   www.pciconcursos.combr 
25) QUANDO AOS EFEITOS DAS OBRIGAÇÕES, PODE-SE AFIRMAR; 
1. A obrigação, sendo personalíssima, opera entre as partes, como entre as partes. como entre seus 
herdeiros. 
2. O terceiro não interessado, que paga a dívida em seu próprio nome, tem direito a reembolsar-se, sub-
rogando-se nos direitos do credor. 
3. O pagamento feito de boa-fé de boa-é ao credor puttivo é válido, ainda provando-se depois que não 
era credor. 
MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA; 
A) apenas o número três. 
B) todas são corretas. 
C) são corretas as afirmativas dois e três. 
D) são corretas as afirmativas um e dois. 
E) todas são incorretas. 
 
26) ASSINALE A ALTERNATIVA CORRETA; 
A) A manifestação de vontade, nos contratos, não pode ser tácita, quando a lei não exigir que seja expressa. 
B) Os contratos bilateriais são os celebrados por duas partes. 
C) Nos contratos bilaterais, nenhum dos contraentes, antes de cumprida a sua obrigação, pode exigir o 
implemento da do outro. 
D) O vício ou defeito aparente caraceriza o vício redibitório. 
E) As arras em dinheiro consideram-se, sempre e em qualquer caso, princípio de pagamento. 
 
27) Ajustado que se desfaça a venda, não se pagando o preço até certo dia, poderá o vendedor, não 
pago, desfazer o contrato, ou pedir o preço. 
O ENUNCIADO CARACTERIZA; 
A) retrovenda. 
B) pacto comissório. 
C) venda a contento. 
D) preempção ou preferência. 
E) pacto de melhor comprador. 
 
28) O fiador demandado pelo pagamento da dívida tem direito a exigir, até a contestação da lide, que 
sejam primeiros excutidos os bens de devedor. 
O ENUNCIADO CARACTERIZA; 
A) o abono do fiador. 
B) o benefício de ordem. 
C) a extinção da fiança. 
D) o benefício de divisão. 
E) nada significa, pois a fiança civíl é sempre solidária. 
 
29) SÃO RESPONSÁVEIS PELA REPARAÇÃO CIVIL, EXCETO; 
A) os que gratuitamente houverem participado nos produtos do crime: até a concorrente quantia. 
B) os donos de hotéis, hospedarias, pelos seus hóspedes. 
C) os pais, pelos filhos menores que estiverem sob seu poder e em sua companhia. 
D) o tutor, pelo pupilo que estiver sob seu poder e em sua companhia. 
E) o patrão, por seus empregados. 
 
30) QUANTO Á LIQUIDAÇÃO DAS OBRIGAÇÕES; 
1. Considera-se líquida a obrigação certa, quanto á sua existência, e determinada, quanto ao seu objeto. 
2. Contam-se os juros da mora, nas obrigações ilíquidas, desde a propositura da ação. 
3. Se o devedor não puder cumprir a prestação na espécie ajustada, substituir-se-á pelo seu valor, em 
moeda corrente, no lugar onde se execute a obrigação. 
A) apenas os enunciados um e três estão corretos. 
B) apenas o enunciado dois está correto. 
C) apenas o enunciado um está correto. 
D) todos os enunciados estão corretos. 
E) todos os enunciados estão incorretos. 
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31) ENTRE AS OPÇÕES QUE SE SEGUEM, A CORRETA É; 
A) Furto noturno é aquele praticado no período compreendido enre ás vinte e duas horas e ás seis horas da 
manhã do dia seguinte e em local ermo. 
B) Furto noturno é aquele praticado durante a noite. 
C) Furto noturno é aquele cometido no período em que os moradores da localidade em que ele ocorreu, de 
acordo com os seus hábitos e costumes, encontram-se, normalmente , repousando. 
D) Furto noturno é a subtração de coisa alheia móvel, cometida durante o periodo em que não ocorre a 
claridade solar, independentemente de qualquer horário previamente estabelecido. 
E) Furto noturno é aquele cometido durante o repouso noturno e em condições que não permitam ao sujeito 
passivo exercer vigilância sobre a coisa. 
 
32) Antônio e José estavam bebendo em um bar, quando se desentenderam com respeito á forma de 
pagamento das despesas que realizaram. Irritadíssimo, Antônio, portador de gênio violento e 
constantemente envolvido em brigas, tirou do bolso um frasco contendo arsênico, colocou em um copo 
com cerveja e, apontando uma arma para José, obrigou-o a tomar a bebida envenenada, causando-lhe a 
morte. 
O USO DO VENENO IMPLICA A SEGUINTE CONSEQUÊNCIA; 
A) a qualificação do homicídio pela dissimulação. 
B) qualificação do homicídio pelo emprego de meio cruel. 
C) a qualificação do homicídio pelo uso de veneno. 
D) a qualificação do homicidio pelo emprego de recurso que tornou impossível a defesa do ofendido. 
E) uma participação (na modalidade de auxílio) no suicidio de José. 
 
33) ASSINALE A OPÇÃO CORRETA; 
A) O peculato admite toda e qualquer forma de concurso de pessoas. 
B) O peculato, por ser crime próprio, não admite o concurso de pessoas. 
C) O peculato somente admite o concurso de pessoas quando o participe for funcionário público. 
D) O peculato somente admite o concurso de pessoas, quando o participe atuar como co-autor. 
E) O peculato somente admite o concurso de pessoas nas hipóteses previstas expressamente no artigo 312, § 
1º, "in fine", e artigo 312, § 2º, do Código Penal. 
 
34) Pedro foi constrangido por Maria a manter com ela uma conjunção carnal. O constrangimento se 
deu através de ameaça de violência contra filho da vítima. Todos os dois envolvidos são maiores de 
vinte e um anos. 
O FATO SE CLASSIFICA COMO; 
A) crime de posse sexual mediante fraude. 
B) crime de estupro. 
C) crime de atentado violento ao pudor. 
D) atípico para qualquer crime contra os costumes. 
E) crime de mediação para servir a lascívia de outrem. 
 
35) INDIQUE A OPÇÃO CERTA; 
A) Ocorre o tipo anormal quando a norma penal necessita de outra norma (penal ou não) para esclarecer ou 
completar o seu sentido. 
B) Ocorre o tipo anormal quando o agente sofrer de doença mental ou de desenvolvimento mental incompleto 
ou retardado. 
C) Tipo anormal é o que se acha descrito em leis penais especiais. 
D) Tipo anormal é aquele a que falta (m) algum (ns) de seus elementos essenciais. 
E) Tipo anormal é aquele que contém os elementos normativos do tipo ou os elementos subjetivos do tipo ou de 
injusto. 
 
36) INDIQUE A ALTERNATIVA CERTA; 
A) Existe tentativa de crime de consumação antecipada. 
B) Os crimes continuados admitem a forma tentada. 
C) Os crimes omissivos puros podem ser tentados. 
D) É possivel a convivência da tentativa com o preterdolo. 
E) Nos crimes culposos, nos quais ocorre a culpa por assimilação, é possível a tentativa. 
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37) APONTE A OPÇÃO CORRETA; 
A) O erro de proibição se identifica com o erro de direito. 
B) Não há diferença entre crime complexo e progressão criminosa. 
C) Norma penal em branco é aquela a que falta o preceito secundário. 
D) Crime condicionado é aquele cuja punibilidade é subordinada a um acontecimento extrínseco e ulterior á 
consumação. 
E) Nos crimes de ação privada, o Ministério Público pode assumir a iniciativa da ação penal ao perceber que a 
vitima não tem interesse de agir. 
 
38) TODAS AS AFIRMATIVAS ABAIXO ESTÃO CORRETAS, EXCETO; 
A) A calúnia é um crime formal. 
B) O roubo é um crime próprio. 
C) O estupro é um crime complexo. 
D) O rufianismo é um crime permanente. 
E) O homicídio é um crime de dano. 
 
39) TODAS AS ALTERNATIVAS ABAIXO ESTÃO CORRETAS, EXCETO; 
A) O crime exaurido se confunde com o crime consumado. 
B) O crime consumado é aquele que reúne todos os elementos de sua definição legal. 
C) O erro de tipo escusável exclui o dolo e a culpa. 
D) O crime impossível é a mesma coisa que o "quase-crime". 
E) Não existe responsabilidade objetiva pura no atual direito penal brasileiro. 
 
40) O CRIME DE INCÊNDIO ( artigo 250 do CP) É CRIME DE; 
A) mera conduta. 
B) perigo abstrato. 
C) perigo concreto. 
D) complexo. 
E) formal. 
 
41) INDIQUE A OPÇÃO CERTA; 
A) O inquérito policial tem a natureza contraditória. 
B) Em matéria processual penal é permitida a aplicação analógica. 
C) O Ministério Público é quem determina o arquivamento do inquérito. 
D) O processo penal é diretamente vinculado e dependente do Direito Penal. 
E) O processo não é indispensável para a imposição da pena de medida de segurança. 
 
42) A RELAÇÂO PROCESSUAL TEM INÍCIO; 
A) com a remessa dos auos do inquérito policial á Justiça. 
B) com a instauração do inquérito policial. 
C) com o oferecimento da denúncia pelo Ministério Público. 
D) com o recebimento da denúncia ou queixa pelo Juiz. 
E) com a citação regular do acusado para o comparecimento a Juízo para ser processado. 
 
43) NO SISTEMA PROCESSUAL PENAL BRASILEIRO, NO QUE TANGE Á AÇÂ0 PENAL PÚBLICA, 
PREVALECE; 
A) o princípio da oportunidade. 
B) a sua desistibilidade pelo Ministério Público. 
C) o princípio da obrigatoriedade. 
D) a sua desvinculação de qualquer princípio doutrinário. 
E) a necessidade da provocação da vítima ou de seu repesentante legal para a atividade do Ministério Público. 
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44) A PEREMPÇÂO SE VERIFICA; 
A) quando ocorrer a prescrição. 
B) nos crimes de ação penal privada e nos de ação pública condicionada, observadas as hipóteses previstas 
em lei. 
C) em todos os crimes, desde que as partes não se interessem pelo andamento do feito. 
D) somente nos crimes de ação penal privada e nos casos expressos em lei. 
E) nas hipóeses em que, por lei, já se operou a decadência da ação penal. 
 
45) A AUSÊNCIA DE CURADOR AO MENO DE 21 (VINTE E UM0 ANOS, DURANTE O INQUÉRITO 
POLICIAL (art. 15 CPP) IMPLICA; 
A) mera irregularidade processualmente irrelevante. 
B) causa de nulidade insanável. 
C) retorno do inquérito á Delegacia para ser suprida a falta. 
D) pedido de arquivamento do inquérito pelo Ministério Público, por falta de base para a denúncia. 
E) simples infração funcional, que poderá acarretar sanções disciplinares para o presidente do inquérito. 
 
46) NA AÇÂO PENAL PRIVADA, O DIREITO PROCESSUAL PENAL BRASILEIRO ADOTOU; 
A) uma modalidade específica do Direito brasileiro, com a criação de um modelo próprio. 
B) o sistema da acusação direta pelo próprio ofendido. 
C) o sistema da acusação indireta pelo Ministério Público. 
D) o sistema misto. 
E) nenhum desses sistemas. 
 
47) INDIQUE A ALTERNATIVA CORRETA; 
A) Durante a fase do inquérito não há acusação. 
B) O acusado, no inquérito, em direito de se defender amplamente. 
C) No inquérito, o suspeito é o sujeito da relação processual. 
D) O acusado, em fase dessa sua condição, não tem direitos perante o Estado. 
E) as expressões réu, acusado, indiciado e suspeito significam a mesma coisa. 
 
48) Pedro, mediante estelionato praticado em Belo Horizonte, obeve de Paulo uma vantagem ilícita. Essa 
vantagem, em forma de dinheiro, chegou ás suas mãos na cidade de Governador Valadares. 
O JUÍZO COMPETENTE PARA O CONHECIMENTO E JULGAMENTO DO PROCESSO É; 
A) o de Belo Horizonte. 
B) o de Governador Valadares. 
C) o das duas Comarcas, indiferentemente. 
D) o da Comarca que, nos termos do artigo 70, § 3º, do CPP, firmar a competência pela prevenção. 
E) o do domicílio da vítima. 
 
49) INDIQUE A ALTERNATIVA CORRETA; 
A) O contraditório não é incompatível com a natureza inquisitorial do inquérito. 
B) A "notitia criminis" é uma verdadeira "ação penal popular". 
C) A incomunicabilidade cogitada no artigo 21 do CPP não conflita com o princípio da "ampla defesa" de 
natureza constitucional. 
D) Nos crimes de ação pública, a autoridade policial tem o dever de instaurar inquérito tão logo tome 
conhecimento da existência de infração penal. 
E) O Juiz de Direito pode provocar a ação penal "ex officio". 
 
50) A QUEIXA-CRIME É UMA EXPRESSÃO UTILIZADA PARA SIGNIFICAR; 
A) o pedido de abertura de inquérito, nos crimes de ação penal privada, a fim de assegurar á vitima condições 
de propor a ação contra o seu ofensor. 
B) o pedido de abertura de inquérito. 
C) o ingresso do ofendido em juízo, nos crimes de ação penal privada, para mover o processo contra o ofensor. 
D) o pedido de providência judiciais ou policiais, nos crimes contra os costumes. 
E) o pedido ao Ministério Público para que ele atue em lugar da ítima, nos crimes de ação penal privada. 
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51) A FERIDA INCISA É PRODUZIDA POR UM INSTRUMENTO; 
A) corto-contundente. 
B) corto-inciso. 
C) contundente. 
D) inciso. 
E) cortante. 
 
52) DÁ-SE O NOME DE VITRIOLAGEM ÁS QUEIMADURAS PRODUZIDAS POR; 
A) energia elétrica. 
B) liquidos ferventes. 
C) substâncias cáusticas. 
D) pólvora em combustão. 
E) gotas incandescentes de metais. 
 
53) O SADISMO É UMA FORMA DE PERVERSÃO SEXUAL TAMBÉM DENOMINADA; 
A) algolagnia. 
B) coprofilia. 
C) froteurismo. 
D) mixoscopia. 
E) riparofilia. 
 
54) ASSINALE A ALTERNATIVA CORRETA; 
A) Os pedidos de exame de corpo de delito no Instituto Médico-Legal podem ser feitos direamente po 
advoados. 
B) O Médico-Legista não atua na identificação de corpos nas catástrofes ferroviárias. 
C) Os povos nórdicos, em média, têm estatura menor que os orientais. 
D) O sexo anatomicamente estabelecido é sempre igual ao sexo encntrado no registro público. 
E) A determinação da idade pode ser inferida através do aparecimento dos dentes. 
 
55) O HÍMEN DAS MULTÍPARAS, REDUZIDO A RETALHOS, POSSUI CARÚNCULAS DENOMINADAS; 
A) cribiformes. 
B) doliformes. 
C) franjiformes. 
D) mirtiformes. 
E) multiformes. 
 
56) O ABORTO REALIZADO QUANDO A GRAVIDEZ RESULTA D E ESTUPRO RECEBE O NOME DE; 
A) sentimental. 
B) profilático. 
C) necessário. 
D) jurídico. 
E) eugênico. 
 
57) NÃO É ELEMENTO DO CRIME DE INFANTICÍDIO; 
A) vida extra-uterina. 
B) feto nascente. 
C) gestação inferio a 38 semanas. 
D) a mãe como agente. 
E) estado puerperal. 
 
58) ANULADA. 
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59) O MEIO QUE PRODUZ A MORTE NAS ASFIXIAS MECÃNICAS POR CONSTRICÇÃO DO PESCOÇO É; 
A) químico puro. 
B) mecânico. 
C) fisico puro. 
D) fisico - quimico. 
E) contundente. 
 
60) O DIAGNÓSTICO DE CERTEZA DA REALIDADE DA MORTE OBTEM-SE PELA; 
A) morte cerebral. 
B) morte encefálica. 
C) parada cardíaca. 
D) parada respiratória. 
E) imobilidade e arrreflexia. 
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